

Feladatátadási Megállapodás

amely létrejött egyrészről

Dóc Községi Önkormányzat

székhelye: 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.
adószáma: 15357212-1-06
törzskönyvi azonosító szám (PIR): 357216
KSH statisztikai számjel: 15357212-8411-321-06
képviselő: Turda Gábor polgármester
mint Feladatátadó (a továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről a

Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása

székhelye: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
adószáma: 11223344-2-06
törzskönyvi azonosító szám (PIR): 850366
KSH statisztikai számjel: 15850368-8411-327-06
képviselő: Király László elnök
mint Feladatátvevő (a továbbiakban: Társulás), együttesen mint Szerződő felek között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

Preambulum

- 1.) A Szerződő felek rögzítik, hogy Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2024. (IX.2.) Kt. határozatával elfogadta a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását és úgy döntött, hogy csatlakozni kíván a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulásához.
- 2.) A Szerződő felek továbbá rögzítik, hogy a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa, a 2024. szeptember 4-i ülésén, a 3/2024. (IX.4.) P.T. számú határozatával elfogadta a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását és kimondta a megalakulását. A Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósága 2024. szeptember 11-i hatállyal törzskönyvi nyilvántartásba vette a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulását.
- 3.) A Szerződő felek rögzítik, hogy Dóc Községi Önkormányzat 2025. január 1-i hatállyal a Társulás keretében kívánja ellátni a belsőellenőrzési, a térségi főépítész, valamint a fogorvosi ügyeleti feladatokat a jelen Megállapodásban foglaltak szerint:
- 4.) A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Társulási Megállapodás 4.2 – 4.3. pontja alapján a feladatellátás módja Társulás útján, a Társulási Megállapodás keretében rögzített feltételek szerint történik.
- 5.) A Szerződő felek rögzítik, hogy a Társulás a belsőellenőrzési, a térségi főépítész és a fogorvosi ügyeleti feladatok ellátását 2025. január 1. napjától kezdődően határozatlan időre vállalja.

6.) A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a belsőellenőrzési, a térségi főépítési és a fogorvosi ügyeleti feladatok vonatkozásában külön megállapodást kötnek.

7.) Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az 1.) pontban meghatározott feladatok normatívával nem fedezett költségét saját költségvetése terhére viseli, mely önkormányzati hozzájárulás összegét az Önkormányzat saját költségvetésében állapítja meg.

8.) Az Önkormányzat Képviselő-testülete az 1.) pontban meghatározott feladatokra, a 2025. költségvetési évre előirányzott összegét saját költségvetésében határozza meg és fogadja el.

9.) Az Önkormányzat kötelezi magát arra, hogy az önkormányzati támogatás összegét, havonta előre esedékesen, havi ütemezésben, egyenlő részletekben, minden tárgyhó 15. napjáig esedékesen, átutalással teljesíti, a fenntartó Társulás 12001008 - 02003400 – 00100008 számú számlájára.

10.) Jelen Megállapodás keretében ellátandó feladatok tekintetében az önkormányzati hozzájárulás összegét a Szerződő felek közösen állapítják meg.

11.) A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a fogorvosi ügyeleti feladatellátást 2025. január 01. napjától kezdődően határozatlan időre vállalják és biztosítják azzal, hogy a tényleges működés megkezdésére a működési engedélyek kiadását és jogerőre emelkedését követően kerülhet sor. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az 1.) pontban meghatározott feladatellátással kapcsolatos költségvetési és egyéb kérdéseket évente a költségvetés elfogadásával egyidőben ismételtlen megállapítják. A költségeket a Társulás ellátási területenként tartja nyilván, melyről félévente írásban tájékoztatja az Önkormányzatot.

12.) Az Önkormányzat és a Társulás megállapodnak abban, hogy egyebekben jogviszonyukra a Szegeden, 2024. szeptember 4. napján kelt Társulási Megállapodásban foglaltakat tekintik irányadónak. Jelen Megállapodás az aláírással egyidejűleg lép hatályba.

13.) Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.), a mindenkori költségvetési törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Ávr.) továbbá a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása, valamint a költségvetési szerv feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját szabályozó Szervezeti és Működési Szabályzat ide vonatkozó rendelkezései az irányadók.

14.) Jelen megállapodást a Szerződő felek képviselői, elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 4 (négy) eredeti példányban jóváhagyólag írták alá.

Dóc, 2024. szeptember .

Deszk, 2024. szeptember .

.....
Dóc Községi Önkormányzat
Turda Gábor
polgármester

.....
Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása
Király László
elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:
Dóc, 2024. szeptember

Pénzügyi ellenjegyzés:
Deszk, 2024. szeptember

KIVONAT a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa
2024. szeptember -i üléséről készült jegyzőkönyvből

A Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa egyhangúan, 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött, hogy jóváhagyja a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása és Algyő Nagyközség Önkormányzata által kötött megállapodást az alábbiak szerint:

.../2024. (IX. .) P.T. sz.

HATÁROZAT

A Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa — (tagjai Algyő, Bordány, Deszk, Domaszék, Dóc, Ferencszállás, Forráskút, Klárafalva, Kübekháza, Röske, Sándorfalva, Szatymaz, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó polgármesterei) úgy határoz, hogy elfogadja a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása és Algyő Nagyközség Önkormányzata által kötendő megállapodást, a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal.

A határozatról értesítést kap:

1/ Tag települési önkormányzatok: (Szeged, Algyő, Deszk, Domaszék, Dóc, Ferencszállás, Klárafalva, Kübekháza, Petőfiszállás Röske, Sándorfalva, Szatymaz, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó)

2/ DAKTT 6772 Deszk, Tempfli tér 7.

Kmf.

Király László s.k.